

# 王毅：中国愿发起《全球数据安全倡议》

2020年9月8日，国务委员兼外长王毅在全球数字治理研讨会上表示，中国建设性参与联合国、二十国集团、金砖国家、东盟地区论坛等多边平台的数据安全讨论，致力于为加强全球数字治理贡献中国智慧。为应对新问题新挑战，中国愿发起《全球数据安全倡议》。

欢迎各方积极参与。这一倡议的主要内容包括：一是客观理性看待数据安全，致力于维护全球供应链开放、安全和稳定。二是反对利用信息技术破坏他国关键基础设施或窃取重要数据。三是采取措施防范和制止侵害个人信息的行为，不得滥用信息技术对他国

进行大规模监控，或非法采集他国公民个人信息。四是要求企业尊重当地法律，不得强制要求本国企业将境外产生、获取的数据存储在本国境内。五是尊重他国主权、司法管辖权和对数据的管理权，不得直接向企业或个人调取位于他国的数据。

六是应通过司法协助等渠道解决执法跨境数据调取需求。七是信息技术产品和服务供应企业不应在产品和服务中设置后门，非法获取用户数据。八是信息技术企业不得利用用户对产品依赖，谋取不正当利益。  
(原载中国外交部网站)



## 全球数据安全倡议

信息技术革命日新月异，数字经济蓬勃发展，深刻改变着人类生产生活方式，对各国经济社会发展、全球治理体系、人类文明进程影响深远。作为数字技术的关键要素，全球数据爆发增长，海量集聚，成为实现创新发展、重塑人们生活的重要力量，事关各国安全与经济社会发展。在全球分工合作日益密切的背景下，确保信息技术产品和服务的供应链安全对于提升用户信心、保护数据安全、促进数字经济发展至关重要。我们呼吁各国秉持发展和安全并重的原则，平

衡处理技术进步、经济发展与保护国家和社会公共利益的关系。我们重申，各国应致力于维护开放、公正、非歧视性的营商环境，推动实现互利共赢、共同发展。与此同时，各国负有责任和权利保护涉及本国国家安全和公共安全、重要数据及个人信息安全。我们欢迎政府、国际组织、信息技术企业、技术社群、民间机构和公民个人等各主体秉持共商共建共享理念，齐心协力促进数据安全。我们强调，各方应在相互尊重基础上，加强沟

通交流，深化对话与合作，共同构建和平、安全、开放、合作、有序的网络空间命运共同体。为此，我们倡议：——各国应以事实为依据全面客观看待数据安全，积极维护全球信息技术产品和服务的供应链开放、安全、稳定。——各国反对利用信息技术破坏他国关键基础设施或窃取重要数据，以及利用其从事危害他国国家安全和公共利益的行为。——各国承诺采取措施防范、制止利用网络侵害个人信息的行为，反对滥用信息技术从事针对

他国的大规模监控、非法采集他国公民个人信息。——各国应要求企业严格遵守所在国法律，不得要求本国企业将境外产生、获取的数据存储在境内。——各国应尊重他国主权、司法管辖权和对数据的安全管理权，未经他国法律允许不得直接向企业或个人调取位于他国的数据。——各国如因打击犯罪等执法需要跨境调取数据，应通过司法协助渠道或其他相关多双边协议解决。国家间缔结跨境调取数据双边协议，不得侵犯第三国司法主权

和数据安全。——信息技术产品和服务供应企业不得在产品和服务中设置后门，非法获取用户数据、控制或操纵用户系统和设备。——信息技术企业不得利用用户对产品依赖性谋取不正当利益，强迫用户升级系统或更新换代。产品供应方承诺及时向合作伙伴及用户告知产品的安全缺陷或漏洞，并提出补救措施。我们呼吁各国支持并通过双边或地区协议等形式确认上述承诺，呼吁国际社会在普遍参与的基础上就此达成国际协议。欢迎全球信息技术企业支持本倡议。  
(原载中国外交部网站)

## 熊德龙与华南康复医疗集团合作共建梅州华南德龙康复医院



签约仪式现场

【本报讯】为支持梅州市老年人养老及残疾人康复事业，让梅州市老年人老有所养、老有所依、老有所乐，帮扶梅州市老年人、残疾人等弱势群体，9月8日上午，熊氏集团、国际日报

报业集团董事长熊德龙与梅州华南康复医疗集团进行了签约，合作共建梅州华南德龙康复医院，支持梅州市老年人养老及残疾人康复事业。

龙对梅州华南德龙康复医院进行了展望，希望将其打造成具有“一流的管理”“一流的服务”“一流的设备”“一流的水平”“一流的花园”的医养一体化综合服务机构。他表示对梅州具

有深厚的感情，这次回来再次感受到了梅州的热情与温暖。“我要为我的家乡实现全面小康做一些事，当我看到华南康复医院做得很好时，我就尽早回来，把我的大楼贡献出来，合

作共建梅州华南德龙康复医院，让他们用预计2年时间去建设完善，使得梅州更多的老年人、残疾人能享受到一流的医养康复服务。”熊德龙说。据了解，梅州华南德龙康复医院注册资本为3000万元，位于广东省梅州市梅江区东山大厦157号德龙工业园大厦，建筑面积为9000平方米。该院拟设床位300张，预计带动就业岗位500个，将提供养老服务、医疗服务、护

理服务、医疗、医药信息咨询等服务。梅州华南康复医疗集团有限公司的前身为1999年创办的广东省梅州地区第一家民营残疾人康复服务中心，现已发展壮大成为以梅州华南康复医院为龙头，龙川县残疾人康复教育综合大厦、建筑面积为9000平方米的大型康复机构，合计拥有病床3000多张的大型残疾人康复医疗服务集团。  
(刘斯协)



## 國際日報

### 溫馨提示



请您按照世界卫生组织专业建议，克服恐慌情绪，科学理性应对，就地组织好自我保护，避免无序流动带来的交叉感染风险。

### 1 勤洗手

防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手

经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

### 2 戴口罩

外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩 尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时，请确保遮住口鼻 避免在佩戴时触摸口罩 取下一次性口罩后立即丢弃 并立即洗手

### 3 不聚集

不聚集 不串访

做好个人防护 避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽，请及时就医

### 4 留距离

保持社交距离

注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻并 与他人保持至少1米距离

### 5 少外出

尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施

尽量减少外出，减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

### 印尼卫生部门联系电话

印尼新冠热线119 转 9

印尼卫生部 (021) 521 0411 0812 1212 3119

雅加达特区卫生局: 112 0813 8837 6955